Projection transverse de Mercator

Transverse Mercator Projection

a o - 4
& 5 @ i o g. IR
Ll s = e = w 2 8% S8
. e S w = @ w0 < S| E - = = 2 4
8 [ = = ™ == [ b 833 < e = = e
= 2- S = w s 2. g & Bl So = = © © = TR =
O Sz & M = - D%EM - N B o E 3 S 3 e 4 na
SMH 52 -~ =S & ﬁlmm > s wl S zG wg = b = &2 o |
¥ fE.w & g 2% 5z N 3 | £ a s £ €. @
Szx EZS% & =100 3 Sz ac g Sle ¢ £ o E|E SF 28 =z N 5% B
— < s = £ ul g R PR
TEZ CONVERSION SCALE FOR ELEVATIONS Eou g A — Z 28 o |S{2 F 2 E dlg o5 n 28 x J o X . Hw
= o) 50 100 150 200 250 300  Metres 2809 e I | = iz 5 : T [EUS aE S S = 2= = < =g D T ¢
(75 R =3 o ] S = o w S
[ww] TR WO S VA | ___ __ T __ - »__ ‘_ __h " ___ " ___ 4_\7_ MNme SmN = Mmmm = SESE f=3% o|S EvnmN w3 = = - = i
' ' L & ce 8 288§ =] 8 o S
200 300 400 500 600 700 800 900 1000 Feet manm m D=0 2 &WElE © BEcs eSS s E| = i W.. Q | 2 g E p
.. > Wz Ea 353 3B E 3 < =
g ¥ fugs Q=N 2325 c|E2B3 352F z[8| %o =2 o2 o
s sERE T & - sEE2 o |E|325% £33 E|z 28 & - " 5E =
S g g='" 2 = w S £ S8 o |ul=8s3 iEss 3|2 z 3 p o 3 = as
S £ wx c = D=2 Sl ;552 2358 5|32 z ou = e = Z <
2 £5 < - S = = S ®e S|g2ES EEES E o 2 = S s z (&)
bt =< @ w o) 0 ~ | ZESE 0 TEEZS e w|E = T = z
=2 em ES (=} — w == a X o w|EEZE EESE J| 2 °oF k£ =
= b =Z. e =7 > " w2 T Thar e @ @ o o
-— =R (] a [T o = - o .M wana —%
O == o M 2 ~2 S~
= ~ [ 3 =
= <
ugs
=2 o o)) 28} 4907000m. N O 10 ISR
- IN. LSe
2 4932000m. N — =Y o Q| N ©| =1 el Sl 07 _ S 8 £33
@) N Hl @ i\ N (N N 45 © 0 o o g E5
ol =i o0 ™~ © 0 <t ™ . = 2 4904000m. N. 2 I 5=
— 4929000m. N o o ™~ o o o 2 Sox
™ . 5 23
| Ao.l
o= Sh &
o || SE5 f
afll iy A
. e S=
wo s 25
0wk o S
Wil o« =@
e sé&
s W g S 3
uill Z=s 22
I oS £8
gl 8552 =%
Deks o L
o ZHs= o2
-S\lesis 33
ol 0558 S£
~NI xzgs 5SS
~N FEEs S8
22 sE g
Sy Fo
S, 88
| R
&~ 2558 23
& = sEHes fe
2223 5%
®Egg 9 E
m=58 o E
i e S\
St b LS g ¥
_ _ o
) i k » |\||.\I|!..v,
tod m H ! | 1 i
Al M A 1 1 b ” N_ D
J m g i A
| (| | .
— R ke { e HE AN R N ¥ | P ig
. (A T, [R—. + ! ! < W Te] e
SlE=t-" = ! ) ! ! | ! S jo © = 7,
o | ) T ) o { i & = D
i \ | Pt ! ! U
i H
{ W W ¥ | . > E (=
! !
| ! M d @
R 1]
2o | e O ) &
L X < ! ” Bl NG
¥ s
; m - _m_ﬁ."mm: wn ¥ ED
4 | A s .%M. : o W
| | < o :
| | NCrh (W [
{ W R"
!
o =1 N SN TN TR T YT ey ey T /m_./ ! U
M et 2
\
—_— I
L BT i
N e A R | { i o B SH - I
30 ol { ! N s ! > o ] . S o
3 jl e .. m b3 ’ | ‘s & o) 0 & N Sy
: w Y - = Ao ) . )
e Y . ~ | ~ et I A=
. v m, o | ! | . ] A\ o =1
il I _m‘ M g ARE @ Sean
o b = [ L w | 8 J i
G = b UL —— \3M O ol = 0 ny | g W
.ﬁ S e L | ~ LE
AL G 1 S =
I s er G S } | | Q N ©we s
{ 1 \ ! | Q o e 25 8
§e 39y | 3 w . = SEE
{ o ' | | B L A w =t
\J ~ 3
J S | i T Nl : % g2t
~ & Ry 5 | m g
. | . e 4 e Sl | 0 , S0y 332
- (- . = | I AR
AN RN Bl ) L el = S 8.
| m_ j w i AR 2ty
I “ y N~ = s &
; \ _ = =28
> O G 23 s
|, TS R
S =g,
= : I g ﬂ ER R
2
-+ . ! = 5 ey o S e 2
| 3 g \ .t T«
Z e AN : | e
@) 5 | > N ; 5 4 ...N
]
ﬂ { | . Q rf | o w . A S
(= . B . ) » | . B e NN AL . NS -
= | = g i 550 N/ L dmad Al T
m_ - S| Yo ,
€] . ,
g\ N LN %
e P 3 % .
P ] i - 9
w 54 , =
o] ~. - m
g A : N | < . ; 35
- { | ! 2 ﬁsé._g ,, - ﬁ Q .m | o B Ol m b &
K R e o
; IR | . | ¢ 2 e T nic
Sl | . J ! -W. = = - L . o N\ s & 82
” . : AT | | Xy, o A e _ M e Z5c
. 2 o J - Py ¢ | =
R >0 L NSy = (@G o4 oy
< 4 M@ o - IR , s W fomd U =& 2
: N , ”. \4( AN , DO G N L T s N | = = = M
) v @ 5y /. AL - : e~ o f N Ead ¥ =] £
| Sl w : \ % . 5 / m X
W70 N (=) B N 3 2
{ LN =~ | @
1 Iu_ ” t_,, m
e _ .
00 * 40 . & \ M ©
A VEe| 2 h E D =] ! : | s e N
L )F ssi|/ = | | T ! W o N T D) SO~ . ; ST S/
| £ EE|[L & L ! | | A NN SE 0 " £
L Lo 2 A A o i v\ o w s \ - M ,
+ 7 : i : m 5 X ) S NelA YRR
| Az \ ! i \ @) ) | 5 =] Iy 0 & |
4 P > X e et SYe\. \i Sd 3 m_
( W 7% 4 % b Y 2 - ; T | ,
9 Ve ARy | | | .
O Ay d , N )
AR 3 " ) | o
\ | | = v, NQ LI |
S g | | { W e 12
N { m LIS 0\ {
. | | | AN willv
| = | ol Ny D )
% PR ¥ ~ . bl Ll
: W 8
o0 =
w I
,,,,,,,,,,,,,, o O
= 3
0 = 8
-
o
8
" O 3
00 22 z
8
~<
| g e
o ol
oo alhv R 3
o
@ !
A ~ o
ol m o
5 {2 6 el O =
' &3 8
) <
; A“ A g
g34% S << S-f
v | = o
: “N | 3 [ o]
< , Se @ A
" ¢ @ o
A i 8 _,, L3 O m 8
: o
= X P &l
Mj» A/O
| s, M
]
, 5
= - g — & 0
E | )o O e o= = Te]
EY = e % ﬂ P —C
i3 | A - ol o
] .
AN : & | LY Lo I
N0\ G W &
PN M - 2 = I
N\ 2D = V o — 9
w- B " _ M, = ! S ﬂwﬁ ITe)
_ “ ! k L e P 1o
| , t )
) Ee S
| ] 2
) H £
, 2
LN\ . O m
b =
e M~ 0 3
N AN
S |
N bl
& N ;
e 5
7l Tren T e D
- s
. SR, o & 0 S ,,ﬂ/ / il -
gl ) == 4 . © 15
£
I
m
0w = @ w
= P -.... - . W pe 0
e z
i 5
° A
=
o ~
0 ~ . mw
— m:{f; B + e
3 B
4
0w o n_.w_u
- -~ = e © 1
i 1
»n ol v ola _
LR oo Q|
o Qo c|l's n,m
Q — S B i |
= £ (4] 7o) % cle slg _
b P O 5l 58 58
““Hn Blc =
gl2 9s gis _
g o E fE _
% _
& olg
adsils | |
y : o He e sls
b L\ D S8 S~ &g _
P P 3|8 §1c
A m 8 N _
e S . :
£ Pudig :
: ' : R :
-..x...,o /. .’ .__ ! ~ : : .m :
i, - m_ H : b
% ) / Pt g
S ] i g
(=N 1858 y £ng o w o4 BB
> { ke o o WP U
2 D" R L O
i -y BgnE Rl
ik ] W : £ @ T35
3 [T T, Rt
: v sl 035 .8 8 282
3 : g 8 o o @ 8E
{ * £ S9 2w S wy &
| | / s~ o3 & S olw
S = (' ! 0 ®.Q, o' ooEuo
= (==S= < D L
| — 5
b ©
: ; 5
: 21D
HLAG TR G
> KRR
5] , 2.0
, % o 50 3 4 i
W a =k 8 < LE v
| s 3 IR
= ! Y ge @ B 82
_W £ & v L+
_. g2 3 5385
! g 2 P o go-g
_ " SE B850
< T HS 0
- - m ! < / <
—EAer— e i |
| . |
_ L X =% M :
. T
_ . | ) <
e\l ] e '
< \ ! M o)
) = N &L
(32]
< wn
= W
N
= o
= <
S
i i 1
M S ol
< s | B IS >3 s e
= = L S I S ™M o
— = e Pl s e 0
3 2 AN ST
el
o
. w =
s 265
3 : IEo
= L ra=1
8 . BO% @
(&) = o= 2
j O of 22 5
(@) o o c =
Sl Y=z 22
< ( 2lE== - =%
. o g < 2 24
i3 N I
Zs ==
LT\L\\: 7 A 4 M “Mm .narm
(o)} i =/ = =&
™ oy { >0 S | - QI 2o 2%
=D 43/? o ||zt E g
e WNM E s 2
ﬂ 2Seg =
| £, 589 DS,
| = Y= Tl TSEE £8
| | 228 E5
S ! & B2E 25
2 = I 0 ~ o <t e EEss =%
| > et N W ~ y O ) < s 285 2
| ﬂ/u 2 P N em_uo,cmmw <4 ~ o b ol a O T8 g5
= et N e ()] 0 ~ (e} Te} < o < < S, g=E
— 3 ol N ‘wo000E6Y M ~l N & al N Q 3% Bxe 5
3 fogs 8&

—~

EDITION 4

3000 4000 Verges

2000

1000

CH H H H

(== = =

Yards 1000

POUR UNE LISTE COMPLETE DES SIGNES, VOIR AU VERSO

.sentier ou portage...........ccc.c....

FOR COMPLETE REFERENCE SEE REVERSE SIDE

trailonportagesi .l ol Lt




